

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
 élvévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
 Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
 SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Haszonbérleti jog.

Készülnek a törvények minden vonatkozásban; mozgolódnak az érdekkörök, megrajzolják a circulusaik, kitűzik a tilomfákat s minden tényező megkapja az intő szót, amely a vonalak és tilomfák respektálására figyelmeztet.

Szervezett csapatok követelik hangosan előrejutásukat. Minden érdekkör szervezkedett ma már, csak épen a földbérlok maradtak hátra, pedig ezeknek is óriási érdekeik vannak a mai törettő világban.

A jogrendszer bizonytalansága az oka annak, hogy ma nálunk a mezei gazdálkodás kétféle: egyik a földtulajdonosé a másik a haszonbérloké. Él tehát az a kuriozum, hogy azonos tulajdon, azonos célért, azonos eszközökkel dolgozó két gazda intenciója egymástól különböző. Egyik oldalon az állandóságra alapított tulságos és nehézkes — szinte már inproduktív nyugalom, — a másik oldalon a provisorium által sarkalt lázas és intenzív munka, de amely vágyódó szemmel mégis majdnem mindig végcelként — épen a bizonytalan ideiglenességnél fogva — arra a nyugalmas másik oldalra tekintget.

Hova lesz itt az élethivatás nemes szoliditása?

Nincs törvény nincs tehát szilárd épület, amelynek falai közé az éllhivatás gondmentes bizalommal beköltözhetnék.

A mezőgazdaság súlyos problémái itt-ott már több kevesebb sikerrel megoldásra találtak s bár a részletek tömege még a munkálás előtt, vagy alatta forrong: de vannak munkásai, szószólói s talán nincs túlmessze az idő, amikor mindenkiben — aki a közdolgok iránt érdeklődik — megingathatatlannal kialakul az a nézet, hogy ebben az országban az agrárérdek a legelső és legnagyobb, hogy ebben az országban mégis csak a föld az, amelytől a mi jólétünket várjuk és hogy bár a merkantilis és industrialis források megnyitása és fejlesztése kívánatos, de sohasem az agrár érdekek előtt és sohasem azokkal szemben. És ezzel egyidejűleg bele kell szívódnia a köztudatba annak a ténynek is, hogy ebben az országban a mezei gazdálkodás színvójának emelése, a belterjesség megteremtése és fejlesztése a föld-

bérlok érdeme. Azok munkájának az eredménye, akik a kontraktusok ezerféleségére épített existenciával, a bírói gyakorlat hiányos és ingadozó lépésőin dolgoznak, haladnak és produkálnak.

A törvényhozás pedig teljesen megelégedett róluk. Magánjogunk kodifikálva nincsen, de míg a földtulajdon érdekei majd minden vonatkozásban biztos és a nűanszokra is kiterjedő joggyakorlattal védelmezettek: addig a haszonbérlet rengeteg kérdése megoldatlanok. Minő távoltságban vannak a földbérlok a bérloktól (lakásbérloktól) e tekintetben? Minden városnak és vármegyének megvannak a saját — és törvényes rendelkezésén alapuló — lakbérleti szabályrendeletei, figyelembe jön az általános szempontok mellett a helyi szokás is, de mindenütt pontosan fixirozva és kizárva a bizonytalanságot. Gondoskodás történt — de milyen régen már a jogorvoslások gyorsaságáról pedig ezek a kérések legtöbbször csak a polgárok kényelmét érdeklik. Hol vannak ezek azoktól az existenciális és súlyos anyagi érdekektől, amelyekkel a haszonbérlet állandóan vitás kérdései kapcsolatosak?

De ne legyünk igazságtalanok. Készül valami a haszonbérlok részére is. A „Magyar általános polgári törvénykönyv.“ Magánjogunk minden kérését felöleli és nem feledkezik meg a haszonbérlokról sem. Tizennyolc szerény paragrafusban foglaltatik az a rengeteg kérdés amely megoldásra vár, tizennyolc mondat mindössze, sem több, sem kevesebb. Sok idő eltelt, amíg ez a Tervezet elkészült és sok idő fog elmúlni, amíg abból törvény lesz. Az alkalom tehát megvan arra, hogy az a tizennyolc szakasz ne állítsa befejezett tények elé a nem régen tömörült haszonbérloket. Elvégre a gondos és szerezettel teljes megoldás nem is egy osztály, hanem egy egész ország érdeke.

Nem lehet ma még részletekbe bocsátkozni. Messze az idő, amikor minden vonatkozásában tárgyalni lehet ezeket a kérdéseket. De egyet azért megállapíthatunk.

Törvény kell, a földbérlok gazdasági szerepének és jelentőségének megfelelő törvény, hogy ne legyen szükség kötetnyi vastag — s a legtöbbször diktált — kontraktusokra.

Dr. Cicatricis Lajos szegedi főispán.

Jeleztük egyik közelebbi számunkban, hogy dr. Cicatricis Lajost, Csongrád vármegye, Hódmezővásárhely törvényhatósági város főispánját Szeged város főispánjává is kinevezik. Híradásunk a valóságnak felelt meg: a kinevezés immár valóság.

Laptársunk a »Szeged és Vidéke« legutóbbi számában így ír Cicatricis Lajos szegedi főispánjáról:

Főispánbeiktató ünnepek előtt áll Szeged s — ezek — az ünnepeket már most kezdi elő készíteni a város házában és pedig Lázár György dr. polgármester körültekintő gondossága és instrukciója szerint. A polgármestert meglátogatta Bokor Pál helyettes polgármester s együttesen beszéltek meg Cicatricis Lajos dr. installálásának idejét és programját. Megbeszélésük alapján a következőket írhatjuk az installációra vonatkozólag:

Ha pár napon belül, legkésőbb szerda délutánig megérkezik a városhoz a Cicatricis Lajos dr. kinevezetéséről szóló értesítés, amit a belügyminiszter fog megküldeni, akkor 23-án, hétfőn délelőtt tizenegy órakor lesz a főispán-beiktatás.

Ha ellenben a kinevezésről szóló hivatalos értesítés nem érkezik meg még szerdán sem; abban az esetben csak 30-án, hétfőhöz egy hétre lehet megtartani az installálást. Csaknem bizonyosra vehető azonban, hogy 23-án való installálásának nem lesz semmi akadály.

Az installációra meghívja a város a szomszédos törvényhatóságokat: Csongrád, Csanád, Torontál, és Bácsbodrogmegyéket, Hódmezővásárhely, Szentés, Makó, Szabadka és Nagybecskerek városokat.

Délelőtt 10 órakor ünnepélyes istentisztelettel kezdődik az installálás, maga a beiktató diszközgyűlés pedig 11 órakor kezdődik. A diszközgyűlést Lázár György dr. betegsége miatt Bokor Pál helyettes polgármester vezeti, mint elnök Mindenekelőtt föl fogják olvasni a főispán kinevezéséről szóló belügyminiszteri értesítést, azután öt tagu küldöttség megy a főispánért, aki a diszközgyűlés színe előtt leteszi a hivatalos esküt, miután fölolvassák a kinevezésről szóló királyi kéziratot. Az elnök polgármester üdvözlő szavai után a főispán mondja el a programbeszédét, majd a városatyák közül Jászai Géza választott püspök tart beszédet a főispánhoz.

A közgyűlés után a különböző kül-

döntségeket fogadja Cicatricis Lajos dr. a főispáni hivatalban, két órákor pedig diszbankett lesz.

Március 24-én lesz a város márciusi rendes közgyűlése és ha az installáció 23-án megtörténik: másnap, a márciusi közgyűlésen már Cicatricis Lajos dr. fog elnökölni, mint főispán.

Aki a felesége holtteste mellett tökrészegre issza magát.

Lelkellen makói ember ellen tettek ma feljelentést a rendőrségen. Szinte csodálkozok az ember azon, hogy miként vesztet ki valakiből a jó érzés annyira, hogy az ital kedvéért megelégedjék gyászáról, meghalt feleségéről, kinek holtteste ott feküdt az ágyon, de megelégedett a lelkelten ember két apró gyermekéről, kik éhesen, elkényszeredetten sirtak-rittak az anya tetemén. Ott feküdt a tetem mellett maga a férj is, de holtrészege.

Ugy történt a dolog, hogy Gréci József szegedi-utcai napszámosembernek beteges asszony volt a felesége. A szegény asszonynak két gyermeke volt, az egyik 10 hónapos, a másik még 3 hetes.

Szegény asszony ezt a második gyermekét sok bajjal kinnal hozta a világra. Mikor aztán a gyermek megszületett, a szegény asszony annyira beteg lett, hogy a szomszédasszonyok mondogatták, meg az orvos is, hogy ebből a betegágyból nem kel többé fel.

Ugy is történt. A szegény asszony tegnap este meghalt. A férj ahelyett, hogy illő módon megsiratta volna asszonyát, vagy pedig a szomszédok közül valakinek szólt volna, hogy legyenek segítségére a halottja körüli kegyeletes teendőkben, elsősorban a pálinka után nézett a holtrészege itta magát.

A két kis árva eközben éhesen, elkényszeredetten sirtak-rittak ennalvaló után. Az anya holtan, az apa tökrészege, bizony a két kis árva ébren sirta végig az éjszakát. Ugy reggel tájban a szomszédasszonyoknak feltűnt a nagy sirás-rívás. Átmentek a szomszédba, ahol elszórnyedtek a borzalmas látványon.

A halott anya mellett ott sirt a három hetes gyermek, kereste az anyja emléit, melyek számára örökre elapadtak. A 10 hónapos a másik pedig ott csuszkaált az ágy körül, a takaró lecsüngő végét rágtá kinjában.

A szomszédasszonyok aztán megérették a gyereket, majd bevitték a rendőrségre, ahol rögtön átutalták mindkét gyermeket a gyermekmenhelyre, ahol bizonyára jobb dolguk lesz, mint eddig volt.

A lelkelten ember ellen egyébként feljelentést tettek a rendőrségen, ahol megis indították ellene az eljárást.

HIREK

Szentes, 1914. március hó 14.

Csongrádvármegye múzeuma nyitva a Széchenyi-ligetben délután 2-5-ig.

— **Körrendelet a rendőrhatalom részére.** A belügyminiszter úgy tapasztalta, hogy a vidéki rendőrségek által kiállított körzvények nagyon hiányosak, a személyleírás nem helyesen adják meg. Ezért most egy ábrákkal ellátott körrendeletet bocsátott ki, melyből megállapítható milyen a „hajlott és horgas” orr és még több tudni való a rendőri körzvényekhez.

— **Zongoravásárlóknak nem kell a fővárosba fáradozni!** Kitűnő reformációkkal rendelkező zongoratanár és szakértő 10 korona

honorárium utólagos beküldése ellenében zongorát választ intézetek, magánosok részére, cserél, vagy eladásra közvetít a fővárosban. Ezen a módon sok pénz és idő takarítható meg. Teljes garancia vállalás minden irányban! Cím megadható a „Génius” kiadóhivatalában: Budapest, VII, Lövölde tér 1. sz. Válaszbélyeg

Gazdák figyelmébe!

Elsőrendű

KORPA,
TENGERIDARÁ

és

ÁRPADARÁ

a legjutányosabb áron.

Gazdasszonyok figyelmébe!

Izletes

HÁZIKENYÉR,

kitűnő minőségű

LISZTEK

finom tejes és vajas **FEHÉR-**

SÜTEMÉNYEK.

Különlegességek!

Zsúrsütemények, uzsonna-kalács, magyar-fonatos, szombati-kalács, köményes apró rozsvetkni, felvidéki rozskenyér stb. **Megtekinthető és kapható a kenyérgyár piactéri (Harris-ház) FŐÜZLETÉBEN.**

ELSO SZENTESI KENYÉRGYÁR RÉSZV. TÁRS.

Elítélt kereskedő. Friedl Lajos kereskedő 1911. év elején fizetéképtelen volt, kiegyezett ugyan, de az egyezségnek nem tett eleget és júniusban a csőd megnyitott ellene. A Budapesti Hitelezői Védegylet fenyítő följelentéssel élt és a szegedi törvényszék 1912. augusztusában Friedl csalárd bukás büntetéseért két évi és hat hónapi fegyházra ítélte. Az ítéletet a szegedi tábla egy évi és hat havi börtönre redukálta. Most a kir. Curia a semmisségi panaszok elulásátásával az ítéletet jóváhagyta.

— **Uj ügyvédi iroda.** Van szerencsém a t. jogkereső közönség b. figyelmében ajánlani, hogy ügyvédi irodámat — özv. Dózsa Béláné úrnő házába — báró Harrucker ú. 6. szám alatt, április hó 1-én megnyitom. — Tisztelettel: Dr. Fenyvesi Jenő, ügyvéd.

— **Turaut a kárpátokban 1914.** Olvasóink bizonyára hallottak már a „Turaut a Kárpátokban” című nagy automobil turaútról, amelyet május hó utolsó hetében rendez a Királyi Magyar Automobil Club. Ez a turaut azon törekvésnek köszöni megrendezését, hogy részt a közönség figyelmét az automobil óriási teljesítőképességére és megbízhatóságára felhívja, másrészt pedig, hogy Magyarország autóturisztikai szempontból érdekes vidékeit feltárja. Ezen dícséretes kettős célt az ilyen turautakat a legkiválóbb módon lehet elérni. Vajjon nem csodálatos és meggyőző-e ha a

közönség megtudja, hogy egy közepes-árú automobil is képes rendkívül szögörü feltételek, azaz minden javítás sőt, ugyszólván utánanézés nélkül, 7 napon át körülbelül 2400 kilométert futnak be a résztvevő automobilon? Ezen 2400 kilométeres ut Magyarországot keleti részének legszebb vidékeit érintik és kigyóvonalon vonulnak végig Erdély hegyvidékein. Ezen turáról annak első hírvételétől kezdve egésze befejeztéig még sokszor fognak hazai, de külföldi lapjaink is megemlékezni, mert a rendező Királyi Magyar Automobil Club tekintélyes külföldi összeköttetéseinél fogva Európaszerte nagy érdeklődést tudott felkelteni a turaut és így hazánk iránt is. Ez a részvételben is nyilvánul, amelyre már most lőrtőlnek jelentkezések. A turauton francia, angol, német, osztrák és magyar automobilon, illetve automobiltulajdonosok vesznek részt. Kilátásban van egy automobilkedvelő főhercegünk, Thurn-Taxis Egon herceg, Elios Pármai herceg és még számos előkelőség részvétele. Henrik porosz herceg a német császár öccse csupán délamerikai utazása miatt nem vehet részt a turauton. A turaut résztvevői, előreláthatólag május hó 31 városunkon keresztül haladni.

— **Kovács Ottó** fogtechnikus megérkezett és teljesen ujonnan berendezett modern műtermét ideiglenes a Petőfi-szálló I. emelet 26. számú szobájában helyezte el. Működését hétfőn kezdi meg. Kéri a n. é. foghajos közönségét, hogy minél hamarabb vegye igénybe az orvosi segílyt, mert több esetben hosszabb időt vesz igénybe a kezelés.

— **Baleset.** Biro István asztalost, aki Buday János ács telepén dolgozik, baleset érte, amennyiben a fűrészhüvelyk ujját vágta meg.

— **Egy nap négyszáz korona.** A szombathelyi törvényszék hatóság elleni erőszak miatt négy napi fogházra ítélte Grünwald bankárt. Grünwald főlebbezett, de csak annyit ért el ezzel, hogy a győri királyi tábla tizennyeg napra emelte a büntetést, amit azonban a Curia ismét négy napra redukált. A bankár végre kegyelemért folyamodott s a királyi kegyel is engedte a fogházat. A szombathelyi kir. törvényszék most az elmaradt foghazbüntetést átváltoztatta pénzbüntetésre és Grünwaldnak egy-egy napért négyszáz koronát kell fizetni. Összesen ezerhatszáz koronát. Ennyit ér egy bankár négy munkanapja.

— **Katalepsziás állapot.** Nagyváradról jelentik, hogy ottani orvosi körököt néhány nap óta szenzációs eset foglalkoztatja. Metter Franciska husz éves német nevelőnő, ki megrenesolt idegzete miatt már kétízben volt kórházban s egyízben tébolydában is, két-három nap óta egyfolytában alszik. Az orvosok villamozással próbálták felébreszteni, de nem sikerült. Megállapították, hogy hisztériás betegségről van szó, melynek egyik stádiuma a mostani katalepsziás állapot. A beteg végtagjai szoborszerűen a megmozdított helyzetben maradnak. Most újabb kísérleteket tesznek a beteggel.

Eladó ház.

Lovass Lajos IV. kerület Sáfrán Mihály-utca 46. szám alatti háza szép kerttel, villanybevezetéssel eladó. Nevezett épület úgy iparosnak mint gazdálkodónak is igen alkalmas.

Babkó.

Irta: Dóczy János.

(Folytatás.)

Története elbeszélésének egész ideje alatt engem a legelképzelhetőbb lelki kinok gyötörték.

Elmondom, miért.

Mérnök vagyok egy nagy világcég-nél s üzleti érdekeink megkivánták egyes vidékek geológiai viszonyait tanulmányozni. Így történt, hogy engem kiküldtek Vadonkára. Csak természetes, hogy az intelligenciával hamar megismerkedtem. Vadász szenvedélyem összehozott a Fürthy családdal. Minden szabad időmet Fürthyéknél töltöttem, ami alkalmat adott Babkóval való kedélyes eszmecseiékre. Ilonka ekkor tizenhét éves volt, én huszonhét. Szórakoztunk a szüleivel együtt. Ki ne ismerné egy családnak falusi életmódját? Náluk is úgy volt.

Ilonkával soha komolyabb szerelmi ügyeket nem tárgyaltam s tudtommal még okot sem szolgáltatam nemesebb érzelmeik gerjesztésére. Három hónapi tanulmányozásom után kiküldtettem végetért. Eleget tapasztaltam. Visszatértem a fővárosba. Babkóra többé soha sem is gondoltam s csak a köteles anizkszt. — eleinte néha később egyáltalán nem küldtem. Három év múlva megnősültem. Egy igazi angyal lett feleségem, aki mellett megtaláltam a földi boldogságot. Már kilenc év múlt el s mi még most is gerlepár módjára élünk.

Augusztus végén, — ilyenkor még szalmaözevgy a pesti férj egy késő estén sétálgatok a Stefánia-uton, a víztorony irányában egyedül. Gummirádlerek, autók hemzsegnek a kocszi korzón. Gondolataimba merülve sétálgatok. Egy autó megáll s kilép belőle szép, kreolarcú nő. Keccs léptekkel közeledik felém s közvetlen előttem megáll, rám néz s végre megszólít:

— Nem ismer már kedves Jenő?

— Bocsánatot kérek, mondám én de nincs szerencsém . . .

— Babkó vagyok, mondá sokat jelentő meleg hangon.

Pillanatig gondolkodtam s azután önkívületlenül is kissé közömbösen rámeredve szólok:

Fürthy Ilonka?! Kedves emlékek fűznek kedves atyjához s egész családjához. Hogy vannak? Mit csinál a Laci bácsi? stb.

Meglátszott szép arcán az a ború, mikor a nől hiúságában sértjük meg. Majd felvidult s beszélni kezdett:

Nem azért szálltam le autómról, hogy a szüleim egészségi állapotáról számoljak be, azt maga tőlük is megtudhatja. Én magától Jenő mást várok. Emlékszik-e még a vadonkai kis Babkóra, aki magáért feláldozta volna életét? Az a kis Babkó már kilenc éve báró Derenkhy felesége. De nem múlt el nap,

nem múlt el óra, hogy arra a Jenőre ne gondolt volna aki itt oly közömbösen áll s tudja isten, kire gondol! . . . Pedig nem kívánnék egyebet magától, minthogy áldozzon havonta egy fél órát nekem, hogy kisírhasam magam vállain . . . Számtalanszor láttam a körúton, az Andrási-uti lakása ablakában s a hivatalában. Alkalmam azonban nem nyílt feltűnés nélkül megszólítani. Most szerencsés voltam. Beszélhetek magával. Jenő, szerettem magát most is végtelenül s esdve kérem, teljesítse kérésemet . . . Megaláztam magam asszonyi voltom egész teljességében . . .

Én megfontolva következőleg válaszoltam:

— Végtelenül sajnálom méltóságos báróné, de én nő ember vagyok, nőmet szeretem s minden időmet neki-szentelem. Én nem is vagyok érdemes az ön szerelemére s meg vagyok győződve, hogy a mai naptól fogva megüfölt.

Báró Derenghyné ajkaiba harapott, köszöntőt s eltávozott. Elhajtatott.

(Végé.)

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

225—1914 szám.

Jószág-legeltetés.

Szentes város tanácsa értesíti a jószág-tartó gazdaközönséget, hogy a város tulajdonát képező józsefszállási pusztára 1000 szarvasmarhát és lovat vállal nyári legeltetésre. — Ennélfogva felhívja azon jószág-tartó gazdákat, kik józsaigaikat nyári legeltetésre a józsefszállási pusztára akarják hajtani, hogy ebbeli számdékukat a gazdasági tanácsnoki hivatalban folyó évi március hó 30-áig jelenítsék be.

Tájékoztatásul közöltetik, hogy egy szarvas marhára egy kat. hold fogadatni. Szentes, 1914 évi március hó 9.

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

224—1914. szám.

Földhaszonbérbeadási hirdetés.

Szentes város a helyszínen tartandó nyilvános árverésen haszonbérbe adja a tulajdonát képező józsefszállási pusztán levő

567 kat. hold	buzavetést,
12 "	rozsvetést,
28 "	ősziborsóvetést,
350 "	gőzeke szántást,
294 "	tarlót
49 "	lucernást

1914 évi március 16-tól 1914 szeptember 30-ig terjedő időre 10 catisztrális holdas parcellákban.

A bérbeadás 1914 évi március hó 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, és 24. napjain délelőtt 9 órakor kezdődik a helyszínen.

Haszonbérlet a megígért bérösszeget az árverést vezető gazdasági tanácsnok kezéhez azonnal lefizetni tartozik. Egyéb részletes feltételek a gaz-

dasági tanácsnoki hivatalban a hivatalos órák alatt, valamint a bérbeadás alkalmával a helyszínen megtudható.

A bérbeadandó ingatlan központi majorjában több lakás és istálló van, melyek az arra reflektáló bérletnek szintén akkor haszonbérbe adhatnak.

Szentes, 1914 évi március hó 9.

Dr. Mátéffy Ferenc polgármester

Szentes város polgármesterétől.
2563-1914 sz.

Hirdetmény.

Alólirott polgármester közhírré teszem, hogy a f. hó 14-én megejtett községi képviselő-választás alkalmával a következő képviselők és póttagok választottak meg:

I kerületben: Rendes tagok: Varga Ferencz, Ifj. Szatmáry Pál Adameszk Jusztin, Kútas János, Dr. Vajda Antal. Póttagok: Nagy Gy. Bálint, Ugrai Antal.

II kerületben: Rendes tagok: Dr. Csergő Károly, Füstli Molnár Ferencz, Horváth István, Kanász Nagy Sándor, Rűsz Molnár Lajos. — Póttagok: Varga Bénéiamin, Rác Zsigmond.

III kerületben: Rendes tagok: Csák Imre, Zsoldos Ferencz, Soós István, Vajda Sándor, Berényi Lajos. — Póttagok: Balogh József, Tokai János.

IV kerületben: Rendes tagok: Varga József tanító, Zsiros János, Páhi János, Rác István, Novák István. — Póttagok: Dobos Ferencz, Veres András.

V kerületben: Rendes tagok: Soós Bálint, Pataki Imre, Udvardi Ferencz, Szegedi József, Bárány Sándor. — Póttagok: Pataki László, Gyulai János.

VI kerületben: Rendes tagok: Petrovits Soma, Balogh János, Kádár Árpád, Juhász Ferencz, Móhr Sámuel. — Póttag: Rűsz Molnár Ferencz, Szabó Mihály.

VII kerületben: Rendes tagok: Fekete Demeter, Molnár István, Bálint József, Kátai Pál Lajos, Kátai Pál János. — Póttagok: Héjja Imre, Piti Mihály.

VIII kerületben: Rendes tagok: Vecseri István, Sándor Mátyas. Dr. Nagy Sándor, Szabó László, Ifj. Sipos István. — Póttagok: Biró Lukács. Ádám Takács István.

IX kerületben: Rendes tagok: Czibolya Ferencz, Öze János, Liba Horváth Ferencz, Torday Lajos, Kovács Pál. — Póttagok: Jelenfi Antal, Biró Gábor.

X kerületben: Rendes tagok: Józsa Mihály, Berczeli János, Budai János, Bárkai János, Józsa Bálint, Póttagok: Kálmán István, Váradi Lajos.

A választási eljárás, vagy a választhatóság elleni panaszok a választás napjától számított 10 nap alatt az igazoló választmánynál (elnöke az alispán) nyújthatók be.

Szentes, 1914 március hó 18.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

Tanuló fiú és leány
12-15 éves korig
felsőréssz készítéshez
felvétetnek II. Bocskai-ut. 33



Dorogi Zsigmond SZENTESIEN **szállító**
II., Bercsényi-út
1/a szám.

kéri a n. é. szállítató közönség szives pártfogását.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Nagy Ferencz-utca 3. szám.

Csütörtökön 1914. márc. 19-én d. u. 5 órakor mérsékelt, 8 órakor rendezes helyárak mellett a következő képeket mutatja be:

Mikor a szív megszólal

dráma 3 felvonásban.

— Alakítják a legkiválóbb párisi színészek. —

Műsor:

1. Amerikai óriási állattsegreglet.
2. Dr Lervison állást kapott, kom.
3. Duci bácsi öltönye, vigjáték.
5 pec szünet.
- 4—6. »Mikor a szív megszólal« dráma 3 f.
7. A Nászul, vigjáték.

Beszélfilm a Tudományos Mozcószínházban legközelebb

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színházi pénztárnál.

Esteli helyárak:

Támlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Diszpáholy 8 személyre 6 kor. Tízéven alóli gyermekeknek 12 fillér.

Vasárnap nagy szenzációs műsor.

KOLLARIT-BŐRLEMEZ



KOLLARIT-BŐRLEMEZ

k a u c s u k-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemezt, jelenkor legjobb tetőfedéllemeze. VÉGTELENÜL TARTOS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGÁR és VARGA építész vállalkozóknál.

Várog verők kerestetnek!

Cím a »Szentesi Lap« kiadóhivatalában

RISTÓKÉN prima 14 hold hereföldnek való, melyben most 7 hold here van, tanyaépületekkel és takarmánnyal együtt kedvező fizetési feltételek mellett eladó és azonnal átvehető. — Felvilágosítás és alkuköthető ifj. Fazekas Antallal Piactér Nagy Ferenc úr házában.

Női és férfi öltönyök

a legolcsóbban izléses szabásban

ifj. KOMENDÁT LAJOSNÁL

készülnek.

I. ker. Andrássy út 9. szám. :-

Eladó nádtető.

I. kerület Nagygyörgös-utca 25. szám alatt egy hét-öles épület

nádteteje fájával

együtt eladó. Ugyanott több rendbeli ajtó és ablakok eladók.

HA

ÉPÍTETNI

VAGY

ÁTALAKITTATNI

AKAR, KÉRJEN

TERVET

VAGY

KÖLTSÉGVETÉST

KISS KÁROLYTOL

I. ker. Kísgörgös-utca 6. szám.

ÉPÍTETŐK FIGYELMÉBE!

Házépítéseket, átalakításokat, javításokat, legolcsóbb áron készíték. **U** ÉPÜLETEKET kulcsátadásig elvállalok — nagyobb vállalatnál kedvező fizetési módozatot nyújtok. — Tavasz munkáknál megfelelő árendemény. — Tájékozás és költségvetés díjtalan, levelező-lap meghívásra házhoz megyek. :-:-

FEJES KÁROLY
ácsmester.

IV. ker. Stammer S.-utca 20. :-:-

Egyenruhák

tisztek, katonai hivatalnokok, önkéntesek, vasuti és postatisztek, tűzoltók, erdésztisztek, pénzügyőrök és mindenrendű egyenruhát viselő testületek részére a legjobb és legelőgansabb kiállításban. :-:-

A magas kormánytól több ezer katonai fegyvert vettünk át, enné fogva ezen kiténő fegyvereket rendkívül előnyös áron szállítjuk és pedig: :-:-

Kropatschek fegyverek

8 golyóra egyszerre tölthetők, legjobb ismétlő vadász fegyverek

TILLER

MOR ÉS TÁRSA

cs. és kir. udvari szállítók

Budapest IV. ker., Váci-utca 35.

Pompás polgári ruhák

a legdivatosabb angol szövetekből, kiténő szabások által a legnagyobb rübben elkészítve, a jelenlegi néhez pénzvizonyokhoz arányítva olcsó árak mellett. — Korhú legszébb liberák.

1 drb teljesen jó Kropatschek esendő négi fegyver 20 K, 1 drb szebb fegyver 25 K, 1 drb ideális szép fegyver 30 K, 1 drb Kropatschek szurony 1 K, 1 drb fegyverszj 1 K, 1 drb fegyverszj széleesebb és jobb 2 K, 1 drb derekszj táskaival 3 K, 1 drb tölténytáska 3 K, 1 drb élesztőtény 10 f, 1 drb vaktöltény 10 f, 1 drb csavarhúzó nyéllal 20 f, 1 drb lörlövás fegyvertisztításhoz 20 f.